

Obavijest - nova cijena plina od 01.10.2022. godine

Poštovani kupci plina (**poduzetništvo i kućanstva**) ovim putem Vas obavještavamo da zbog situacije na tržištu energenata (plina) koji je višestruko poskupio, Komunalno Pitomača d.o.o. kao i većina drugih opskrbljivača više nije u mogućnosti ponuditi kupcima fiksnu cijenu za prirodni plin na svojem području.

Nova cijena od 01. listopada 2022. godine biti će promjenjiva zavisno od cijene na burzi ([CEGH Gas Exchange](http://cegh.at)), te će se mjesečni izračun cijene vršiti prema formuli:

$$P = (P_{\text{CEGHIX}} + X) \times 1,13$$

gdje je :

P = jedinična cijena plina gornje ogrjevne vrijednosti u EUR/MWh

P_{CEGHIX} = srednja aritmetička vrijednost dnevnih cijena za dan isporuke (Delivery day)

objavljene na web stranici <http://cegh.at/day-ahead-contracts> u koloni VWAP/CEGHIX

izražene u EUR/MWh za obračunsko razdoblje u mjesecu isporuke plina za koje se utvrđuje cijena Plina, zaokružena na 3 (tri) decimalna mjesta.

- X = 11,65 EUR/MWh u koji ulaze troškovi dobavljača plina i troškovi transporta plina,
- 1,13 = trošak opskrbe.

Krajnja cijena plina (P) izračunati će se u cijenu plina u kn/kWh na način da se cijena plina (P) dijeli sa 1 000 i množi sa prosječnim srednjim tečajem HNB na dan izdavanja računa, zaokruženom na 4 (četiri) decimalna mjesta.

Dodatno na cijenu (P), Kupac plaća naknadu za korištenje distribucijskog sustava (Ts1) i fiksnu mjesečnu naknadu (Ts2), sukladno Odluci o iznosu tarifnih stavki za distribuciju plina i svom tarifnom modelu.

Cijena plina P kn/kWh ne sadrži porez na dodanu vrijednost, trošarinu niti subvencije Vlade RH koje se posebno iskazuju na računu i primjenjuju se sukladno važećim zakonskim propisima.

Sukladno našim dosadašnjim Ugovorima o opskrbi plinom obavještavamo vas da bez naknade možete izvršiti promjenu opskrbljivača plinom (<https://www.hrote.hr/registar-vbs>), raskinuti dosadašnji ugovor uz pismenu obavijest 15 dana ranije (za poduzetništvo).

Postupak promjene opskrbljivača:

- preuzeti obrazac promjene opskrbljivača: <https://www.hrote.hr/promjena-opskrbljivaca-301>, isti popuniti, skenirati ili slikati te poslati novom opskrbljivaču.
- podmiriti sve dospjele račune prema Komunalno Pitomača d.o.o..

Molimo vas da nas u roku od 14 dana od primitka ove obavijesti povratno kontaktirate radi rezervacija kapaciteta i dostave novih ugovora ili anexa postojećih na 033/782-202, info@komunalno-pitomaca.hr ili osobno u Komunalno Pitomača d.o.o. Vinogradska 41 u Pitomači.

Zahvaljujemo Vam na ukazanom povjerenju i molimo Vas za razumijevanje zbog novonastale situacije.

Sa poštovanjem,